

Итоги профилактического мероприятия «Такси»

05.03.2021

Мероприятие проводилось на территории районов Люблино, Выхино-Жулебино, Марьино, Текстильщики и Нижегородского района.

На территории Юго-Восточного административного округа прошло профилактическое мероприятие «Такси», направленное на принятие превентивных мер по обеспечению безопасности при перевозке пассажиров легковым такси, приведение деятельности перевозчиков в соответствие требованиям законодательства в данной сфере, выявление и пресечение нарушений миграционного законодательства РФ, предупреждение и пресечение правонарушений и преступлений, совершаемых водителями легковых такси, а также в отношении их, повышение безопасности дорожного движения и профилактику дорожно-транспортного травматизма.

За несколько часов сотрудники полиции проверили около 140 легковых автомобилей такси. В результате проведенной работы к административной ответственности привлечено 44 водителя:

- 14 водителей привлечены к административному правонарушению по ч.1 ст.12.2 КоАП РФ;
- 4 водителя привлечены к административному правонарушению по ст.12.3. КоАП РФ;
- 13 водителей привлечены к административному правонарушению по ст.12.5. КоАП РФ;
- 7 водителей привлечены к административному правонарушению по ч.2 ст.12.1. КоАП РФ;
- 1 водитель привлечен к административному правонарушению по ст.12.12 КоАП РФ;
- 2 водителя привлечены к административному правонарушению по ч.3 ст.12.23. КоАП РФ;
- 4 водителя привлечены к административному правонарушению по ст.20.25. КоАП РФ.

Пресс-служба УВД по ЮВАО

(495) 709-18-18]



Адрес страницы: <http://marino.mos.ru/presscenter/news/detail/9764392.html>
